Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di BRESCIA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA DI EVASIONE

CAPRIGLIA MAURO

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede REZZATO (BS) VIA PERLASCA 56 CAP 25086

Indirizzo PEC capriglia.mauro@legalmail.it

Numero REA BS - 574165

Codice fiscale CPRMRA88C07G337A Forma giuridica impresa individuale

Estremi di firma digitale

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 248329212 estratto dal Registro Imprese in data 04/07/2017

CAPRIGLIA MAURO Codice Fiscale CPRMRA88C07G337A

Indice 1 Informazioni costitutive 2 3 Attività, albi ruoli e licenze 2 Informazioni costitutive Registro Imprese Data di iscrizione: 04/07/2017 Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Estremi di costituzione Codice fiscale e numero d'iscrizione: CPRMRA88C07G337A iscrizione Registro Imprese del Registro delle Imprese di BRESCIA Data iscrizione: 04/07/2017 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 04/07/2017 sezioni Data della comunicazione unica per la nascita dell'impresa: 03/07/2017 informazioni costitutive 2 Titolari di cariche o qualifiche Titolare Firmatario CAPRIGLIA MAURO **Titolare Firmatario** Nato a PARMA (PR) il 07/03/1988 **CAPRIGLIA MAURO** Codice fiscale: CPRMRA88C07G337A residenza REZZATO (BS) VIA PERLASCA 56 CAP 25086 titolare firmatario carica 3 Attività, albi ruoli e licenze Data d'inizio dell'attività dell'impresa 03/07/2017 Attività prevalente RICERCHE DI MERCATO E SONDAGGI DI OPINIONE ULTERIORI SPECIFICHE: RICERCHE DI MERCATO NEL SETTORE EDILE ED IMMOBILIARE.

Attività

Inizio attività (informazione storica)

Data inizio dell'attività dell'impresa: 03/07/2017

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 248329212 estratto dal Registro Imprese in data 04/07/2017

CAPRIGLIA MAURO Codice Fiscale CPRMRA88C07G337A

attività prevalente esercitata dall'impresa

RICERCHE DI MERCATO E SONDAGGI DI OPINIONE

ULTERIORI SPECIFICHE:

RICERCHE DI MERCATO NEL SETTORE EDILE ED IMMOBILIARE.

Classificazione dichiarata ai fini IVA dell'attività prevalente

attivita' esercitata nella sede

Codice: 73.20.00 - ricerche di mercato e sondaggi di opinione

Data riferimento: 03/07/2017

RICERCHE DI MERCATO E SONDAGGI DI OPINIONE

ULTERIORI SPECIFICHE:

RICERCHE DI MERCATO NEL SETTORE EDILE ED IMMOBILIARE.

4 Sede ed unità locali

Indirizzo Sede REZZATO (BS) VIA PERLASCA 56 CAP 25086

Indirizzo PEC capriglia.mauro@legalmail.it

 Partita IVA
 03922210988

 Numero REA
 BS - 574165

Sede

partita Iva

Iscrizioni

cessate

Iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): 574165

sede REZZATO (BS)

VIA PERLASCA 56 CAP 25086

1

Data iscrizione: 04/07/2017

indirizzo elettronico Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: capriglia.mauro@legalmail.it

03922210988

5 Storia delle modifiche dal 03/07/2017 al 03/07/2017

Protocolli evasi nell'anno 2017

Atti iscritti e/o depositati nel Registro Imprese

Protocollo n. 66728/2017

del 03/07/2017 *moduli*

ISCRIZIONE CON LA QUALIFICA DI PICCOLO IMPRENDITORE (SEZ. SPECIALE)

I1 - iscr. impr. indiv. nel ri - denuncia inizio att. al r.e.a.C6 - com. unica presentata ai fini r.i., inps e ag. delle entrate

Sedi secondarie e unità locali

Non sono state richieste informazioni su unità locali cessate